facteur de perte de
compeétitivité. Il faut le
baisser en transférant une
partie des charges sur la
CSG sans toucher le pouvoir
d'achat. »

« L'allegement du [ear=wsavai orendra la forme

salaire

d'un crédit d'impdt aux entreprises et portera sur les
salaires allant de 1 d 2,5 fois le SMIC »

6 novembre 2012

« Nous avons ete entendus ! Le
gouvernement s'attaque vraiment a o
question du '

Lt brreueid

7 novembre 2012




Un intense battage méc

7

- « Notre dette est trop e

- « notre protection s¢
financer les
- « Pour embaucher les e
- ( Le co0t du travail en Franc
en raison des charges so

on est malon
On est trés mal...

s

On  plein de nouvelles



